Tisztelt Szülők, Kedves Tanulóink!
Az étkezési szolgáltató a következő tanév menzai étkezésével kapcsolatos tájékoztatóját továbbítjuk Önöknek. Az étkezési szándékot mindig csak egy tanévre lehet jelezni, ezért minden tanulónak, aki a következő tanévben ebédelni szeretne a menzán, ki kell töltenie és el kell küldenie a dragonya.renata@eszgsz.hu címre a "Szándéknyilatkozat és igénylőlap" nyomtatványt.
Tisztelt Szülő/Gondviselő/Étkezést igénylő!
Felhívjuk szíves figyelmét, hogy amennyiben a 2025/2026-os tanévben is igénybe kívánja venni az oktatási/nevelési intézményben az étkezést, azt az új tanévre vonatkozó igénylő nyomtatványok kitöltésével és az Étkeztetési Szolgáltató Gazdasági Szervezet részére való megküldésével teheti meg. Aktuális tanévre szóló igénylés hiányában nincs módunk étkezést biztosítani.
A nyomtatványok beküldési határideje: 2025. június 30.
Az étkezés igénybevételével kapcsolatos információk az ÉSZGSZ honlapján (https://eszgsz.hu/">Étkeztetési Szolgáltató Gazdasági Szervezet – ESZGSZ) megtalálhatóak, letölthetőek.
Kérjük, hogy a gördülékeny ügyintézés érdekében a kitöltött igénylőlapot minél hamarabb az alábbi módok egyikén küldje el részünkre:
· dragonya.renata@eszgsz.hu elektronikus levelezési címre vagy
· postai úton az ÉSZGSZ 1558 Bp.139, Pf.71 levelezési címre vagy
· személyesen a 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 49-51. szám alatti székhelyünkön tudja leadni H-Cs-ig 8-14 óra között, illetve pénteken 8-12 óráig.
Az adatlapok beérkezési sorrendben kerülnek feldolgozásra, melyről visszaigazoló e-mailt küldünk. Amennyiben nem érkezik meg a visszaigazolás 2025. augusztus 05.-ig, kérem írjon, addig szíves türelmét kérjük.
Kérdés esetén a dragonya.renata@eszgsz.hu email-címen állunk szíves rendelkezésre.

